

# A Szent István Egyházi Általános Iskola és Gimnázium, Szent Gellért

2005. április  
1. évfolyam, 4. szám

## Diákotthon

eseményei, hírei, mondanivalói

### ESEMÉNYNAPTÁR

#### A márciusi gazdag programunkból kettőt emelünk ki. ÍME:

Húsvétváró ünnepségünk volt nagybőjtben –  
díszvendégünk Horváth István és kedves felesége, Éva.

#### A megismerkedéstől az 52. házassági évfordulóig

(A 2005. március 6-i húsvétváró ünnepségen  
elhangozott beszámoló összefoglalója)

Valamikor régen a 40-es évek végén találkoztunk a szegedi egyetemen. Matematika-fizika szakos tanárnak készültünk. Együtt tanultunk, vizsgáztunk, sétáltunk, kirándultunk – sokat beszélgettünk. Lassan rájöttünk, hogy minket egymásnak teremtett az Isten.

*S már úgy tűnik, hogy nem a Tiszaparton  
ülünk az esti csendben, te meg én,  
míg piros fényel ránkborul az alkony:  
ketten vagyunk az Isten tenyerén.*

Negyedéves hallgatók voltunk, amikor októberben eljegyeztük egymást, és 1952 karácsonya előtt néhány nappal megtartottuk az esküvőt. Titokban, az esti mise után, a hódmezővásárhelyi Szent István-templomban. Persze, mindent tudtak rólunk. De nem rúgtak ki. A következő évben megkaptuk a diplomát. És állást is: én Szegeden, ifjú férjem a vásárhelyi Bethlen Gábor Gimnáziumban. Egy évvel később – hosszas huza-vona után – magam is oda kerültem tanítani. Közben megszületett első gyermekünk, ő még Szegeden, aztán a fiú után a kislány – már Hódmezővásárhelyen.

Első önálló lakásunk két nagy szobából állott, víz a kútról hordtunk; konyha, kamra bútorokkal elrekesztve – mégis boldogok voltunk a saját otthonunkban. Házigazdánk gyermekei és a mieink szépen összebarátkoztak. A gyerekek nevelésében, a háztartásban anyósom, a vásárhelyi nagymama segített, így tudtam tanítani. Harmadik gyermekünk abban a vásárhelyi kórházban született, ahol – néhány hónappal előbb – édesanyám meghalt. Pedig mennyire várta a kis unokát!

Mikor már a nagyobbak iskolába jártak, jelentkezett egy újabb kicsi élet: a negyedik gyerek. Őt hordoztam a szívem alatt, amikor Aliz nővér tanítványom volt. Ő követte pedagógus-hivatásunkat, most a makói egyházi iskola egyik igazgatóhelyettese és a vásárhelyi Szent István-templom kántora. Egy kis templomi kórust is alakítottunk, s – egykori zeneszerzői ambícióimat követve – néhány többszólamú egyházi kórusművet írtam az énekkar számára. Ezek egyikét, meg a róla szóló „A negyedik” című versemet szólaltatta meg beszámolóink közben János fiunk.

Lassan kinőttük a komfort nélküli lakást. Sok áldozattal, külföld-munkával (férjem kollégiumi nevelő is



wolt), takarékoskodással sikerült új otthon teremtünk a vásárhelyi Kertvárosban, egy négylakásos társasházban. Legkisebb gyermekünk két éves volt, amikor elfoglaltuk az új otthon. Pedagógus-kölcsönt, állami lakást nem kaptunk, de sikerült saját erőnkkel megoldani gondjainkat! Végre lett konyhánk, fűrdőszobánk, kis kertünk!

Aztán felnőttek a gyerekek, jöttek sorban az unokák. Most már 14 unokánk van és egy dédunoka is. Nyugdíjba vonultunk, de nem unatkozunk: van egy kiskertünk; ha kell segítünk az unokák nevelésében. Jómagam énekeket, verseket, novellákat írogatok, hitoktatok és kézimunkázó KALÁSZ-klubot vezetek; egyházi újság szerkesztésében is közreműködünk.

Az unokák közül Ildikó – akiről pársoros verset olvasott föl a nagypapa – épp akkor kezdett kopogtatni, amikor a Tata szívmitétre készült. Talán öregette kellett életben maradnia! A család, a barátok, kollégák és volt tanítványok által felajánlott vér is hozzájárult a műtét sikeréhez.

Az 50 éves házassági évfordulót 2002 karácsony másnapján ünnepeltük meg a vásárhelyi Szent István-templomban. Ott volt a nagy család apraja-nagyja és barátok, ismerősök. Hálát adtunk az 50 év minden áldásáért, a gondokért és örömeikért, a belőlünk fakadt életekért, a tanári hivatás kegyelmeiért. Ezt szerettem volna kifejezni „Emlékezés” című versem befejező soraival:

*És körülött a szerető család,  
a jó férj és a négy okos gyerek,  
a tanítványok és az unokák,  
kikért a lelkem annyit reszketett.*

*Köszönöm Uram, hogy még mindig élek,  
hogy az őszi fény most is rám ragyog,  
hogy ajándékba kaptam sok-sok évet...  
Most már ha hiszszis: íme, kész vagyok!*

Azóta újabb két év telt el. Köszönetünk legyen az általam írt Ave Mária, amit befejezésül fuvolán játszott el Magli unokánk.

## Nemzeti ünnepünkön

Az ünnepi szentmisében megemlékeztünk magyar népünkről – celebrálta Gyulay Endre püspök atya. A Petőfi parkban gimnazistáink igényes műsorral tisztelegtek a márciusi ifjak emléke előtt – ünnepi szónok Dr. Marjanucz László tanszékvezető egyetemi docens.



## HÍREINK

### *Április*

- 4-én a Páger Moziban 100 diákunk megnézi a **SORSTALANSÁG** c. filmet.  
A regényt és a forgatókönyvet írta: Kertész Imre Nobel-díjas írónk  
A filmet rendezte: Koltai Lajos
- 6-án a makói Hagymaházban az általános és középiskolások számára rendezett **Komplex Művészeti Szemlén** szerepelnek tanítványaink:

1. Rorate – magyar népdal	Előadja: iskolánk gyermekkórusa Vezényel: Simicsné Kocsis Katalin Közreműködik: Majoros Csilla és Sóki Éva 12. G
2. Papp-Váry Elemémé	Hitvallás (vers, előadja Kovács Miklós 12. G)
3. Wolf Péter: Ave Maria – ének	Előadja: Gonda Tibor, Majoros Csilla és Sóki Éva 12. G Kísér: Tóth Zsolt
4. Hófehérke és a hét törpe meseparódia	Előadja: 5. a osztály Betanította: Hudákné Vihányó Gyöngyi
5. Széki táncok	Koreográfia: Kádár Elemér, a Magán Zeneiskola tanára Előadja: a „Kiscsanád” együttes

Az 5.a osztály a Hófehérke és a hét törpe paródiájával az iskola farsangi műsorán I. helyezést ért el. Énekkarunk először szerepel nyilvánosság előtt.

- 10-én vasárnap 11 órakor szintén a makói Hagymaházban Eperjes Károly „Az igazat mondd, ne csak a valódit!” c. műsorát hallgatjuk meg
- 12-én diákfelkínápot szervezünk
- 13-14-15-én a 7.G és 8.G osztályok tanulmányi kiránduláson vesznek részt a Cserhát területén
- 21-én pedagógus lelkiidélutánt tartunk

**Április 27-28-án (szerdán és csütörtökön) 8-16 óra között**

**a leendő elsősök beiratkozása lesz!**



Kiadja a Szent István Egyházi Általános Iskola és Gimnázium,  
Szent Gellért Diákotthon  
Makó, Szent István tér 14 - 16. Telefon: 06 - 62/213-052 e-mail:  
egyhazi.isk@freemail.hu  
Felelős szerkesztő: Hójjá Ibolya Anikó  
Szerkesztők: Hudák Szabolcs, Majoros Márton, Némzáró  
Ildikó, Szabó Anikó, Varga Istvánné